

WIDERA Informativni dan za hrvatske prijavitelje

12. prosinca 2023., Virtualno okruženje – MS TEAMS Platforma

PROGRAM DOGAĐANJA

10:00 – 10:10	<p>Pozdravna riječ i uvod u Obzor Europa</p> <p>Doris Jozić, Nacionalni koordinator nacionalnih osoba za kontakt, Uprava za znanost i tehnologiju, Ministarstvo znanosti i obrazovanja TBC</p>
10:10 – 10:20	<p>Nacionalni sustav podrške i mjere za jačanje nacionalnog sudjelovanja u programima EU-a</p> <p>Mateo Ante Bosnić, viši stručni savjetnik, Uprava za znanost i tehnologiju, Ministarstvo znanosti i obrazovanja</p> <p><i>Teme: U svrhu poticanja nacionalnog sudjelovanja u programima EU-a Ministarstvo znanosti i obrazovanja nudi Mjere za jačanje nacionalnog sudjelovanja u programima EU-a.</i></p>
10:20-10:40	<p>Predstavljanje mogućnosti za hrvatske prijavitelje u okviru projekta NCP_WIDERA.NET</p> <p>Katarzyna Buszkiewicz-Seferyńska, voditeljica projekta, Poljski Nacionalni centar za istraživanje i razvoj (NCBR) – <u>radni jezik engleski</u></p> <p><i>Teme: Podrška za sudjelovanje na susretima umrežavanja (brokerage events) Obzora Europa i pretpregled projektnih prijedloga putem portala www.ncpwideranet.eu/wideraexperts/</i></p>
10:40-11:00	<p>Širenje sudjelovanja i jačanje Europskog istraživačkog prostora (ERA)</p> <p>dr. sc. Lucijano Jakšić, nacionalna osoba za kontakt za Širenje sudjelovanja i jačanje Europskog istraživačkog prostora i Klaster 2 – Kultura, kreativnost i uključivo društvo u programu Obzor Europa, AMPEU</p> <p><i>Teme: prevladavanje nedostataka u nacionalnim sustavima istraživanja i inovacija putem poziva za dostavu projektnih prijedloga u Destinaciji 1: Poboljšan pristup izvrsnosti i Destinaciji 2: Privlačenje i mobiliziranje najboljih talenata.</i></p>
11:00-11:20	<p>Širenje sudjelovanja i jačanje Europskog istraživačkog prostora (ERA) s osvrtom na otvorene natječaje</p> <p>dr. sc. Sandra Begonja, nacionalna osoba za kontakt za Klaster 2 – Kultura, kreativnost i uključivo društvo i Širenje sudjelovanja i jačanje Europskog istraživačkog prostora u programu Obzor Europa, AMPEU</p> <p><i>Teme: EXCELLENCE HUBS i ERA CHAIRS</i></p>
11:20 – 11:40	<p>Primjer dobre prakse za Excellence Hubs: projekt: „SeaTechHub“</p> <p>prof. dr. sc. Ioannis Kyriakides, voditelj projekta, Sveučilište u Nikoziji, Cipar – <u>radni jezik engleski</u></p> <p><i>Projekt: Croatia-Cyprus Excellence Hub on Eco-Innovative Technologies for Healthy and Productive Seas</i></p>
11:40 – 12:00	<p>Primjer dobre prakse za ERA CHAIR: projekt: „UWIN-LABUST“</p> <p>prof. dr. sc. Nikola Mišković, voditelj projekta, Sveučilište u Zagrebu, Fakultet elektrotehnike i računarstva</p> <p><i>Projekt: ERA Chair in Internet of Underwater Things at LABUST</i></p>
12:00 – 12:10	<p><i>Zaključna razmatranja i zatvaranje informativnog dana.</i></p>

*Organizator zadržava pravo izmjene programa.
Radni jezik informativnog dana je hrvatski i engleski.*

Ciljana publika: Potencijalni prijavitelji na Obzor Europa iz Hrvatske sa i bez prethodnog iskustva.

Pitanja za predavače biti će moguće postaviti prije početka informativnog datuma na <https://app.sli.do/event/ptcggXZoN9sDeJQEWQsDQS/live/polls> Slido.com broj #1530823. Na pitanja će biti odgovoreno na informativnom danu.